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MATEMATUKA 5 KJTACC

Tema:
ChnoxceHue u 8blvumaHue 06bikHO8eHHbIX dpobell

Kyzpmuna O.M.
y4UTe b MaTeEMaTHUKU



MU 3apsHyKaroT NaTPOHBI.
bBIBAIOT MpaBUIbHBIE U HEeIIPAaBUJIbHBIE.

bpioT B 6apabaHHYIO ..... .

NPOBb



Kakylo YacTb roga coctaBnseT 1 mecay?
Kakyto YacTb roga coctaBnseT 3uma?
OauH geHb OT roaa.

31Ma OT OcTallbHbIX MECSILEB.



3a OKOILIIKOM — BbIOTa
3a OKOLIIKOM — ThMa

Imagsa ppyr Ha gpyra
CnosaT B cHery goMa




CKOJIBKO MeCS1IeB JJINTLCS 3UMa U BecHa?
(KaxkuM zeficTBueM Haxooum?)

3+3=6 (c1O)KeHue)
Ha cxospko mecsiieB rof 0oJbliie jiera?

(UTo HY)XHO c/ie/1aTh YTOOBI BBIYHC/IUTH?)

12-3=9 (BpIYHUTAHHE)



3 3
1. 3MMa 3aHUMaeT 1 O/, ¥ BECHa |, roja. Kaxkoe

aprudMeTHUIECKOe TeCTBHE TOMOXKET HaM y3HaTh,
KaKyI0 YaCTh I'oj/la 3aHUMaeT 3UMa U BeCHa BMecCTe?

33 3F3 6

(cmoxeHvem) 12+12 =

3
2. /leTo cocTaBnser 1 Toxa. Ha kaKyro 4yacTh roga

JIETO MEHbILe OCTAaJIbHBIX BpeMeH roga?

KakuMm nevictBUeM Hangem?

(BBIUMTAHUEM) 5 [ D



bykBeHHas 3anuceh
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Kpacku sapku y anipes, TCGEF
Beab B3si/1a mpupoga KUCTU 8

YTo 3e1€HOM aKBapeablo

Kpacurs TpaBKy, BeTKH,

JTACTbSA!







H Ha nasnce 3dcopdamebv,
H Ha eenuke npomuamoscC

B 6admunmon c cecmpa%
o
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NOATAHYTbLCH,

[1Ba — COrHyTbCSH,
Pa3orHyThbCH,

Tpu - B nagowu TpU XJornka,
[[oNnoBOIO TPU KUBKaA.

Ha 4 — pyku Lumpe,

5 — pyKamMu nomMmaxaTtb

6 - HA MeCToO TUXO CeCTb.



3Joslomble, muxue
Powu u caowi.
Huewbl ypoxcatinwie,

cneJjible NJ1oowul







MHe Bce yaanochb

Mue He Bcé yaanoct _@Be

Hun4ero He nony4mnoci ’/ !\



IloodsedeHue umoezos.
BvicmasneHue oueHok.

/l1/3: n.26,
Ne 1039, 1041 (a,6,8,2), 1046, 1050.




